

学习雷锋精神 传递工行温度

工行义乌分行团委积极参与“义乌温度”公益活动

农行义乌针织市场支行和朝阳支行联合举办“三八”妇女节主题活动



为进一步加强与客户的联系,巩固和挖掘客户资源,3月5日,农行义乌针织市场支行和朝阳支行联合举办了高端客户“三八”妇女节主题活动。此次活动针对女性客户的需求与体验,包括精心设计的游戏环节和插花活动,旨在为客户提供一个既有意义又充满乐趣的节日体验。

通讯员 邢晨源
全媒体记者 骆红婷 文/图

同时沟通交流理财知识,帮助客户更好地进行资产配置。丰富多彩的体验活动,氛围轻松、互动性强,提升了客户的满意度,有效地促进业务发展。通讯员 邢晨源
全媒体记者 骆红婷 文/图



3月2日,工行义乌分行团委组织青年员工积极参与“义乌温度—爱心衣物打包”公益活动。

活动开始,该行志愿者们纷纷化身“收纳员”“搬运工”,积极投入到衣物的整理、打包以及搬运当中,原本堆积如山的衣物被打包装箱,随后将运往四川省凉山彝族自治州美姑县洒乡乐美社区,为他们送去来自义乌的温暖。

在整理过程中,工行义乌分行的志愿者们还在捐赠的衣物中发现了一张暖心小卡片,上面写着:“当每一个人都怀着一颗雷锋般的心,那么这个世界将会充满爱。让我们一起努力,让这份爱传递到每一个角落,温暖每一个需要帮助的人。”

表示,此次活动不仅为该行青年员工们提供了一个践行雷锋精神、传递爱心的平台,更是充分体现了工行义乌分行的社会责任感和公益精神,传递了社会正能量。未来,工行义乌分行团委将继续积极参与各类志愿服务活动,为社会贡献更多金融力量。

通讯员 朱振宇
全媒体记者 骆红婷 文/图



中信银行义乌篁园支行:警银联动 成功拦截一起电信诈骗

近日,中信银行义乌篁园支行识破一起刷单骗局,与警方联动,成功劝阻客户向诈骗分子转账,为客户挽回损失3万元。

柜员责任心强,职业敏感度高。当日,客户刘女士前来柜面要求转账3万元。柜员黄巧男严格执行“柜面转账七步曲”,对客户进行详细询问,发现客户对转账用途、收款人信息和资金来源等问题回答含糊不

清,无法提供合理解释。柜员进一步询问后了解到,该客户在网上兼职刷单投入了5000元,现需转入3万元才能取回这笔款项。柜员意识到客户可能遭遇诈骗,立即向会计经理报告,会计经理试图劝阻其转账,但刘女士完全听不进去。

警银联动,成功阻断诈骗转账。会计经理快速启动警银联动机制,拨打电话报警,请求公安人员协助

来现场面对面劝阻。在等待期间,会计经理和柜员不断向刘女士普及反诈防骗知识,并引导其下载安装了国家反诈App。当民警抵达现场后,银行工作人员与民警一起劝导刘女士。最终,刘女士同意不再转账,并跟随民警一起去派出所做笔录。

中信银行义乌分行将持续开展反诈培训,强化风控措施,守住群众的“钱袋子”,为客户提供更加安全

可靠的金融服务。通讯员 杨婉萍



义乌农商银行落地首笔海外人才理财业务

为推动海外高层次人才用汇便利化改革,在国家外汇管理局义乌市支局的精心指导和支持下,义乌农商银行结合本地实际需求,通过创新用汇制度,助力义乌打造一个更具吸引力与竞争力的引才引智环境,满足全球各地赴义的海外英才日益增长的多元化金融服务需求。

在这场服务升级中,义乌农商银行工作人员对现有的境外人员账户进行了全面而深入的梳理整合,经过严

谨高效的运作,持有海外人才B类证件的乌克兰籍 YULIANKHU,有幸成为义乌地区首例享受到此项海外人才金融服务的客户。

YULIANKHU自12年前踏足义乌市场以来,凭借其敏锐的商业洞察力与经营能力,已在业界取得了显著成绩。然而,面对闲置资金如何实现高效利用的问题,由于对国内银行理财产品及股市运作机制缺乏了解,他始终未能找到符合自身

需求的理想理财渠道。

得知这一情况后,义乌农商银行的服务团队主动上门,为 YULIANKHU 提供了一场内容详实且生动易懂的理财业务讲解。随后,工作人员贴心陪同 YULIANKHU 前往银行网点,借助先进的智能化自助设备,短短10分钟内, YULIANKHU 便顺利完成了理财产品的选择与购买。

对于义乌农商银行提供的专

业、贴心、高效的金融服务, YULIANKHU 表示由衷的赞赏,并表示要将这一利好政策和服务推荐给更多外籍朋友,共同分享中国金融市场的便捷与发展收益。

接下来,义乌农商银行将继续关注并深度挖掘海外人才在用汇及各类金融产品服务方面的需求,全力助推义乌构建更高水平、更深层次、更大范围的对外开放新格局。

通讯员 李悦 傅忆

国际金价持续走强 黄金饰品消费持续火热

近日国际金价持续走强。巨丰投顾高级投资顾问游晓刚表示,影响当前金价走势的主要因素在于美国债务状况恶化,美债高企也是黄金出现上行的重要因素。此外,多位分析人士也认为,此轮国际金价的强劲走势,是由海外市场宏观面波动和避险情绪等多方面因素所致。

融智投资基金经理夏风光则表示,此轮国际金价走高,是在今年美联储即将开启降息周期的背

景下,市场围绕经济数据和加息节奏反复炒作产生的结果,不建议投资者追高。

关注美联储降息节奏。当前美联储降息节奏被认为是影响金价走势的重要因素,但多位专家均认为,美联储超预期降息的可能性很小。

金石期货方面认为,金价仍可能保持震荡,以消化美联储降息延后及降息次数不及预期的影响。

在夏风光看来,从黄金ETF配置与金价背离的情况来看,黄金的拉升主要是场内投机力量推动。影响后市价格波动的最主要因素就是美联储降息节奏,若美联储在6月份才开启降息,则金价短期活跃后或将回落。

夏风光提示,黄金资产在降息大背景下易涨难跌,但高杠杆的特性也吸引了大量的投机资金,常常走出偏离较大的行情。因此在黄金

的投资上,建议投资者坚持长期配置性投资,不建议追高。

黄金饰品消费热情高涨。随着金价走高,消费者对黄金饰品的消费热情也持续高涨。金投网数据显示,多家一线黄金品牌实物黄金价格已突破645元/克高位。而高价黄金并未“劝退”消费者,有消费者表示,黄金饰品的设计越来越年轻化,可供选择的款式多,同时黄金的保值功能也很吸引人。据中国网

新客户成功开立 中行数币二类户

可领取20元数字人民币红包

【活动时间】2024年3月1日至2024年3月31日

【活动地区】浙江省数字人民币试点城市:杭州市、绍兴市、温州市、湖州市、金华市、义乌市(后续活动参与地区可根据人民银行扩大试点城市范围进行调整)

【活动内容】在活动期间,客户需先通过中国银行指定页面完成活动报名,再进入数字人民币APP完成中行二类实名钱包的开立后,可返回报名页面领取满20.01元-20元的数字人民币满减消费红包。活动期间同一个数币用户仅限领取一次,活动名额有限,先到先得。活动设置红包有效期为领取后7天内有效,逾期未使用的红包,系统自动收回。

【活动路径】领取路径:中国银行手机银行APP-生活模块-数字人民币专区-特定客群-新客有礼;查询路径:数字人民币APP-服务-消费红包-已领取。

分类信息

服务热线: 85381058 85381069
地址: 义乌市融媒体中心一楼服务大厅(江东东路33号)
温馨提示: 本栏目信息仅供参考

城区出租

北苑雪峰峰路与春晗路交叉转角,一楼旺铺 830m², 13738907188

房产出售

现有多处厂房店面垂直房,低价出售,买卖热线 19511307844

理财投资

中银投资 合作炒股、自有资金雄厚 当天放款 13867901885

厂房租售

江西玉山县工业区八千平方房租或转,可生产塑料制品,环评手续齐。13967984508

何大姐高端婚恋会所

何大姐本地人 义乌找对象 就找何大姐 资深红娘团队 “一对一” 牵线搭桥 老品牌 婚恋私人定制

喜相逢高端婚介

中国婚介协会会员单位 二十多年婚姻牵线 成就美好姻缘

玫瑰园

高端婚恋会所(始于1997年) 资深红娘团队 “一对一” 牵线搭桥

佳人有约婚介交友

本地红娘实名一对一牵线

义乌数字电视 广电华数云宽带

服务热线: 96371

减少碳排放 回收旧衣服

顺丰免费上门收取 扫码预约

义乌钻石娱乐城

集火锅、KTV、狂野酒吧、电玩、溜冰场、小酒吧、清吧、烧烤吧于一体的大型娱乐场所,停车方便消费低。地址: 西城路575号(福莱菜场楼上) 热线: 85729666